
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 927 Tory Members

Fieldwork: 20th - 27th September 2017

Total Remain Leave Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 927 293 615 518 409 58 108 217 544 778 146 112 380 178 174 82

Unweighted Sample 927 293 615 518 409 58 108 217 544 778 146 112 380 178 174 82

% % % % % % % % % % % % % % % %

How well or badly do you think Theresa May is doing as Prime 

Minister?
Very well 16 13 18 17 16 24 19 18 15 15 23 16 15 19 17 17

Fairly well 55 57 55 54 57 45 50 49 60 56 51 44 56 51 63 63

TOTAL WELL 71 70 73 71 73 69 69 67 75 71 74 60 71 70 80 80

Fairly badly 22 24 21 23 21 29 24 24 20 22 21 31 23 24 16 13

Very badly 5 5 5 5 5 2 7 6 4 5 5 9 5 4 5 4

TOTAL BADLY 27 29 26 28 26 31 31 30 24 27 26 40 28 28 21 17

Don't know 1 1 1 1 1 0 0 3 1 1 1 0 1 2 1 2

How well or badly do you think the following ministers are doing in 

their roles?

Boris Johnson as Foreign Secretary

Very well 29 10 38 29 28 40 17 32 29 27 36 29 31 30 28 16

Fairly well 40 32 45 40 41 31 44 43 40 40 41 30 41 38 45 46

TOTAL WELL 69 42 83 69 69 71 61 75 69 67 77 59 72 68 73 62

Fairly badly 19 28 13 18 19 17 24 16 19 19 15 23 18 17 14 24

Very badly 11 27 2 12 10 10 14 7 11 11 7 14 9 11 10 13

TOTAL BADLY 30 55 15 30 29 27 38 23 30 30 22 37 27 28 24 37

Don't know 2 3 1 1 2 2 2 1 2 2 1 3 1 3 2 0

Philip Hammond as Chancellor of the Exchequer

Very well 15 23 12 16 13 17 17 15 15 15 16 16 14 16 16 16

Fairly well 54 63 49 52 56 47 47 49 57 54 51 54 54 49 55 57

TOTAL WELL 69 86 61 68 69 64 64 64 72 69 67 70 68 65 71 73

Fairly badly 20 9 26 23 18 22 24 23 19 20 21 18 22 22 18 20

Very badly 8 2 11 8 8 5 8 10 7 8 8 8 8 8 9 4

TOTAL BADLY 28 11 37 31 26 27 32 33 26 28 29 26 30 30 27 24

Don't know 3 3 3 1 5 9 4 3 2 3 5 4 2 4 3 4

Amber Rudd as Home Secretary

Very well 23 30 20 22 24 26 19 25 23 23 23 17 22 24 28 27

Fairly well 49 54 46 50 47 36 48 46 51 48 51 54 48 43 52 50

TOTAL WELL 72 84 66 72 71 62 67 71 74 71 74 71 70 67 80 77

Fairly badly 15 7 19 15 15 19 16 12 15 15 15 10 17 19 9 13

Very badly 8 2 12 8 8 9 12 12 6 9 5 12 8 9 8 4

TOTAL BADLY 23 9 31 23 23 28 28 24 21 24 20 22 25 28 17 17

Don't know 5 8 4 4 6 10 6 5 5 5 6 8 5 6 3 6
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1 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk

yougov.co.uk


Sample Size: 927 Tory Members

Fieldwork: 20th - 27th September 2017

Total Remain Leave Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 927 293 615 518 409 58 108 217 544 778 146 112 380 178 174 82

Unweighted Sample 927 293 615 518 409 58 108 217 544 778 146 112 380 178 174 82

% % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

David Davis as Brexit Secretary

Very well 36 18 44 38 33 40 25 35 38 36 33 33 36 37 37 32

Fairly well 41 40 41 39 43 38 38 47 39 40 46 42 42 38 40 43

TOTAL WELL 77 58 85 77 76 78 63 82 77 76 79 75 78 75 77 75

Fairly badly 13 18 10 13 12 10 19 11 12 13 12 15 12 12 14 12

Very badly 7 17 2 7 7 9 14 4 6 7 6 5 6 8 7 9

TOTAL BADLY 20 35 12 20 19 19 33 15 18 20 18 20 18 20 21 21

Don't know 4 7 2 3 6 3 5 4 4 4 3 4 4 5 2 5

Michael Fallon as Defence Secretary

Very well 30 31 30 32 27 40 27 26 31 30 27 31 27 30 28 43

Fairly well 49 46 51 51 47 41 51 48 50 49 50 38 51 50 55 40

TOTAL WELL 79 77 81 83 74 81 78 74 81 79 77 69 78 80 83 83

Fairly badly 7 5 8 7 7 2 5 9 7 7 9 7 9 6 5 5

Very badly 2 1 2 2 1 2 1 2 1 1 2 3 1 2 2 1

TOTAL BADLY 9 6 10 9 8 4 6 11 8 8 11 10 10 8 7 6

Don't know 12 17 10 8 17 16 17 14 10 13 12 21 11 12 10 11

Liam Fox as Trade Secretary

Very well 23 11 29 25 21 29 15 25 23 23 22 16 24 20 26 28

Fairly well 46 38 50 46 46 41 43 46 47 45 53 41 47 46 48 45

TOTAL WELL 69 49 79 71 67 70 58 71 70 68 75 57 71 66 74 73

Fairly badly 12 19 8 13 11 9 16 10 12 12 12 14 12 8 12 13

Very badly 5 14 1 7 4 2 9 4 6 6 5 8 4 8 5 6

TOTAL BADLY 17 33 9 20 15 11 25 14 18 18 17 22 16 16 17 19

Don't know 14 18 11 10 19 19 18 16 12 15 9 21 13 18 9 7

Jeremy Hunt as Health Secretary

Very well 17 19 16 18 15 21 17 15 17 18 13 13 18 14 23 13

Fairly well 48 44 51 51 44 29 42 47 52 47 51 53 47 48 49 43

TOTAL WELL 65 63 67 69 59 50 59 62 69 65 64 66 65 62 72 56

Fairly badly 19 18 19 18 21 28 18 22 17 19 18 14 21 20 13 27

Very badly 9 10 9 8 11 14 19 12 6 9 12 10 9 11 11 7

TOTAL BADLY 28 28 28 26 32 42 37 34 23 28 30 24 30 31 24 34

Don't know 6 9 5 5 9 9 6 5 7 7 5 11 5 7 3 10
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Justine Greening as Education Secretary

Very well 12 15 10 12 11 21 13 13 10 12 13 10 11 12 16 10

Fairly well 46 48 46 49 43 48 39 42 49 46 51 45 46 46 51 45

TOTAL WELL 58 63 56 61 54 69 52 55 59 58 64 55 57 58 67 55

Fairly badly 18 13 20 19 16 14 19 16 19 18 14 16 21 16 14 16

Very badly 7 3 9 7 8 5 15 9 6 8 6 4 9 8 7 4

TOTAL BADLY 25 16 29 26 24 19 34 25 25 26 20 20 30 24 21 20

Don't know 17 20 15 13 22 12 15 20 16 17 16 25 14 17 13 26

At the present time, do you think the Cabinet is broadly divided or 

united?
Divided 52 56 49 50 53 53 59 47 51 52 47 57 50 56 44 57

United 40 35 43 43 38 41 38 45 39 39 46 34 40 40 49 32

Don't know 8 8 8 7 9 5 3 7 10 8 7 9 10 4 6 11

Thinking about the 2017 election, how well or badly run do you 

think the Conservative campaign was?
Very well 2 3 2 2 3 10 5 4 1 2 3 3 2 2 2 2

Fairly well 8 9 8 6 11 16 7 8 8 7 12 8 8 8 8 13

TOTAL WELL 10 12 10 8 14 26 12 12 9 9 15 11 10 10 10 15

Fairly badly 29 30 28 28 31 26 31 26 31 28 35 29 26 26 36 38

Very badly 59 58 61 64 54 48 56 62 60 61 49 60 64 63 53 44

TOTAL BADLY 88 88 89 92 85 74 87 88 91 89 84 89 90 89 89 82

Don't know 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 2

Do you support or oppose the decision to enter into a confidence 

and supply agreement with the DUP to give the government a 

majority in parliament on key votes?
Support 81 74 85 86 74 81 79 78 83 83 73 79 81 81 83 77

Oppose 12 17 8 9 14 14 18 12 10 11 14 15 11 11 11 15

Don't know 7 9 7 4 11 5 4 10 8 6 13 5 8 8 6 9

How well or badly do you think the government are doing at 

negotiating Britain's exit from the European Union?
Very well 11 8 12 12 8 24 11 12 8 11 10 11 10 11 10 11

Fairly well 50 43 53 52 47 45 42 50 52 49 54 41 51 47 57 49

TOTAL WELL 61 51 65 64 55 69 53 62 60 60 64 52 61 58 67 60

Fairly badly 24 25 23 21 28 16 24 23 25 25 20 29 26 23 17 26

Very badly 9 13 7 9 10 9 14 9 8 9 10 11 8 12 10 6

TOTAL BADLY 33 38 30 30 38 25 38 32 33 34 30 40 34 35 27 32

Don't know 6 11 4 6 7 7 9 6 6 7 5 8 6 7 5 9
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Which of the following best reflects your view of how the 

government should proceed with the issue of Brexit?
Britain should leave the EU as soon as possible and not seek to 

negotiate any sort of deal with the EU 19 5 26 17 22 14 10 20 21 18 27 15 21 20 17 18

Britain should leave the EU, the single market and customs union, and 

instead try to negotiate a new free trade deal wit 59 45 65 62 56 67 59 65 56 60 55 59 58 63 62 51

Britain should leave the EU, but seek to remain a member of the single 

market and customs union 12 22 7 12 11 9 18 6 13 12 8 10 13 9 10 18

Britain should remain a member of the EU after all 9 27 0 9 9 7 12 7 9 9 9 13 8 7 9 10

None of these 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

Don't know 1 1 1 0 1 3 1 0 1 1 0 3 0 1 1 1

Thinking about the negotiations over Britain's exit from the 

European Union and the issues that are likely to arise, do you think 

the following would or would not be acceptable as part of a wider 

Brexit deal?
A transition deal, where for a limited time Britain retains free trade 

with the EU, follows EU rules and makes a financial contribution to 

the EU while new trade deals are negotiated
Would be acceptable 58 79 48 66 48 74 71 55 55 60 46 66 59 53 53 67

Would not be acceptable 37 16 47 31 44 19 26 41 39 34 50 29 36 40 41 32

Don't know 5 5 5 3 9 7 3 4 6 5 4 5 5 7 6 1

A one off payment to the European Union to settle Britain's 

outstanding financial liabilities
Would be acceptable 61 67 59 60 63 53 69 56 63 62 56 63 64 54 61 65

Would not be acceptable 32 24 36 35 30 40 27 37 31 31 38 32 31 37 33 29

Don't know 6 9 5 5 7 7 5 7 6 6 5 5 5 9 6 6

An ongoing financial payment to the European Union in exchange 

for Britain continuing to have free access to the single market

Would be acceptable 22 42 12 25 17 31 43 19 17 22 17 29 20 21 20 24

Would not be acceptable 70 46 81 68 72 60 51 72 74 69 74 63 72 69 72 68

Don't know 9 12 7 7 11 9 6 9 9 9 9 8 9 10 8 7

Britain remaining a member of the Single Market, allowing 

continued free trade with the EU and the continued right for EU 

citizens to live and work in Britain
Would be acceptable 24 50 11 24 25 24 38 19 24 24 26 24 23 24 25 33

Would not be acceptable 69 42 83 72 66 67 58 76 69 70 67 71 72 67 68 65

Don't know 6 8 6 4 9 9 4 6 7 6 7 5 6 9 7 2
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Thinking about Theresa May's future as Conservative party leader, 

do you think she should
Step down as leader immediately 5 4 6 7 3 2 7 8 4 5 9 4 5 6 7 1

Step down as leader in the next year 8 8 8 7 10 3 9 13 7 8 9 13 7 8 9 6

Step down as leader after Britain has left the European Union 38 37 39 39 36 48 44 35 36 39 32 44 38 34 35 40

Step down as leader just before the next general election 13 15 12 13 13 22 12 12 13 14 10 15 14 12 11 15

Remain as leader and contest the next general election 29 29 29 28 31 24 21 28 32 29 34 17 30 31 32 33

Not sure 6 8 5 5 7 0 6 4 8 6 6 8 5 7 6 5

Thinking about who becomes party leader after Theresa May steps 

down, do you think each of the following would or would not make 

a good party leader?

Boris Johnson

Would make a very good leader 29 10 38 31 28 36 23 35 28 28 39 30 32 29 29 16

Would make a fairly good leader 27 17 32 26 27 24 24 33 25 27 27 20 27 26 31 24

TOTAL GOOD LEADER 56 27 70 57 55 60 47 68 53 55 66 50 59 55 60 40

Would make a fairly poor leader 16 21 13 16 15 17 21 13 16 17 12 15 14 18 14 23

Would make a very poor leader 20 45 8 21 20 19 28 14 22 21 14 29 18 19 20 24

TOTAL BAD LEADER 36 66 21 37 35 36 49 27 38 38 26 44 32 37 34 47

Not sure 6 5 6 5 7 2 2 5 8 6 5 4 6 5 5 11

Don't know enough about this person to say 2 2 2 1 3 2 2 1 2 2 3 2 2 3 1 1

Damien Green

Would make a very good leader 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 1 0 3 2 2 1

Would make a fairly good leader 19 23 18 24 14 21 19 16 21 20 17 26 18 17 21 18

TOTAL GOOD LEADER 21 25 20 26 16 23 22 18 23 23 18 26 21 19 23 19

Would make a fairly poor leader 22 19 23 25 18 28 24 19 22 21 27 19 22 24 24 13

Would make a very poor leader 11 10 12 12 10 5 12 14 11 12 10 13 13 14 6 9

TOTAL BAD LEADER 33 29 35 37 28 33 36 33 33 33 37 32 35 38 30 22

Not sure 14 10 15 13 14 10 8 15 14 14 10 15 14 11 11 18

Don't know enough about this person to say 32 35 30 24 41 34 33 34 30 31 36 28 29 32 35 40

David Davis

Would make a very good leader 20 10 25 20 19 16 12 21 21 20 20 21 17 21 22 22

Would make a fairly good leader 35 24 40 38 30 36 31 33 36 34 35 29 39 29 34 30

TOTAL GOOD LEADER 55 34 65 58 49 52 43 54 57 54 55 50 56 50 56 52

Would make a fairly poor leader 17 20 16 17 18 21 15 21 16 18 13 20 16 19 16 20

Would make a very poor leader 13 30 6 14 13 5 26 12 13 14 10 19 12 13 14 13

TOTAL BAD LEADER 30 50 22 31 31 26 41 33 29 32 23 39 28 32 30 33

Not sure 7 6 7 5 9 7 4 6 8 6 11 7 7 6 7 6

Don't know enough about this person to say 8 10 7 5 12 16 13 7 7 8 11 5 8 12 7 9
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Philip Hammond

Would make a very good leader 5 10 3 5 5 2 5 5 6 6 4 4 4 6 7 9

Would make a fairly good leader 27 40 20 28 25 21 27 23 28 26 28 29 29 20 24 34

TOTAL GOOD LEADER 32 50 23 33 30 23 32 28 34 32 32 33 33 26 31 43

Would make a fairly poor leader 29 23 32 32 26 40 26 29 29 29 29 30 28 32 31 24

Would make a very poor leader 25 10 33 27 23 21 24 32 23 26 23 24 29 25 22 20

TOTAL BAD LEADER 54 33 65 59 49 61 50 61 52 55 52 54 57 57 53 44

Not sure 5 5 5 4 7 5 4 6 5 4 9 5 5 7 3 6

Don't know enough about this person to say 9 12 7 5 13 12 15 5 8 9 7 7 7 11 11 7

Amber Rudd

Would make a very good leader 11 16 9 11 12 19 8 12 11 12 8 10 11 10 16 10

Would make a fairly good leader 31 44 25 33 28 26 37 29 31 31 30 42 28 29 30 37

TOTAL GOOD LEADER 42 60 34 44 40 45 45 41 42 43 38 52 39 39 46 47

Would make a fairly poor leader 19 14 21 19 18 17 16 18 19 18 23 19 17 19 22 20

Would make a very poor leader 18 6 24 18 18 22 20 19 17 19 16 15 21 19 16 12

TOTAL BAD LEADER 37 20 45 37 36 39 36 37 36 37 39 34 38 38 38 32

Not sure 9 6 10 8 11 3 6 11 9 8 12 6 11 9 6 10

Don't know enough about this person to say 12 14 11 10 14 12 12 11 12 12 11 8 12 15 10 12

Liam Fox

Would make a very good leader 5 4 6 5 5 2 7 6 4 5 5 4 4 4 7 7

Would make a fairly good leader 26 12 33 28 24 21 16 27 28 26 28 18 28 25 32 21

TOTAL GOOD LEADER 31 16 39 33 29 23 23 33 32 31 33 22 32 29 39 28

Would make a fairly poor leader 25 22 27 25 25 34 22 29 24 26 21 24 27 27 22 24

Would make a very poor leader 22 39 13 24 18 21 27 18 22 22 20 31 19 25 18 22

TOTAL BAD LEADER 47 61 40 49 43 55 49 47 46 48 41 55 46 52 40 46

Not sure 9 7 9 8 10 5 8 11 8 8 12 11 9 6 7 13

Don't know enough about this person to say 13 16 11 9 18 17 19 10 13 13 14 12 13 13 13 12

Tom Tugendhat

Would make a very good leader 3 4 3 3 3 7 5 4 3 4 2 4 3 4 3 0

Would make a fairly good leader 8 9 7 10 5 7 11 6 8 8 5 10 8 6 6 10

TOTAL GOOD LEADER 11 13 10 13 8 14 16 10 11 12 7 14 11 10 9 10

Would make a fairly poor leader 6 5 7 8 4 9 7 5 7 6 10 6 6 8 6 6

Would make a very poor leader 5 4 6 5 5 2 6 5 5 5 5 6 4 6 5 7

TOTAL BAD LEADER 11 9 13 13 9 11 13 10 12 11 15 12 10 14 11 13

Not sure 13 11 13 13 12 10 12 14 13 13 12 12 14 12 11 16

Don't know enough about this person to say 65 66 64 61 70 66 58 67 65 64 66 63 64 64 70 61
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Sajid Javid

Would make a very good leader 4 4 4 4 4 2 6 4 4 4 2 4 3 3 5 7

Would make a fairly good leader 25 29 22 29 19 38 27 25 22 25 23 24 24 24 27 26

TOTAL GOOD LEADER 29 33 26 33 23 40 33 29 26 29 25 28 27 27 32 33

Would make a fairly poor leader 19 20 20 22 16 17 19 19 20 19 20 26 19 24 17 10

Would make a very poor leader 16 10 19 16 16 14 14 17 16 16 18 18 16 16 17 13

TOTAL BAD LEADER 35 30 39 38 32 31 33 36 36 35 38 44 35 40 34 23

Not sure 13 10 15 12 14 9 8 16 14 13 12 12 14 13 10 17

Don't know enough about this person to say 23 28 20 17 30 21 26 18 24 23 24 16 24 20 24 27

Jacob Rees Mogg

Would make a very good leader 27 9 35 26 28 34 19 30 26 26 29 22 28 25 27 30

Would make a fairly good leader 26 16 31 27 25 17 17 24 30 26 27 13 27 29 29 26

TOTAL GOOD LEADER 53 25 66 53 53 51 36 54 56 52 56 35 55 54 56 56

Would make a fairly poor leader 12 17 10 14 9 9 23 12 10 13 5 20 12 9 10 12

Would make a very poor leader 20 40 10 22 17 22 25 17 19 21 12 32 18 20 18 13

TOTAL BAD LEADER 32 57 20 36 26 31 48 29 29 34 17 52 30 29 28 25

Not sure 6 4 7 5 7 3 6 6 6 5 11 5 5 7 6 10

Don't know enough about this person to say 10 14 7 6 15 14 9 11 9 9 15 8 11 11 9 9

Ruth Davidson

Would make a very good leader 33 41 29 35 31 43 44 37 29 33 36 42 27 37 31 48

Would make a fairly good leader 25 26 26 26 25 10 27 24 27 27 18 23 24 24 24 40

TOTAL GOOD LEADER 58 67 55 61 56 53 71 61 56 60 54 65 51 61 55 88

Would make a fairly poor leader 11 7 12 12 10 10 8 10 12 11 12 11 13 9 11 5

Would make a very poor leader 7 5 9 8 7 9 6 10 6 7 8 11 7 7 8 4

TOTAL BAD LEADER 18 12 21 20 17 19 14 20 18 18 20 22 20 16 19 9

Not sure 7 4 8 7 7 7 4 5 8 6 8 2 8 8 7 4

Don't know enough about this person to say 16 16 16 13 21 21 11 14 18 16 17 12 20 16 19 0

Dominic Raab

Would make a very good leader 5 2 7 5 5 10 3 5 5 5 5 7 5 6 5 4

Would make a fairly good leader 15 13 16 19 10 12 17 14 15 16 11 18 15 15 13 15

TOTAL GOOD LEADER 20 15 23 24 15 22 20 19 20 21 16 25 20 21 18 19

Would make a fairly poor leader 11 11 12 14 9 10 12 10 12 11 14 14 10 15 10 11

Would make a very poor leader 7 8 6 8 6 9 7 8 6 7 8 9 6 8 7 4

TOTAL BAD LEADER 18 19 18 22 15 19 19 18 18 18 22 23 16 23 17 15

Not sure 12 9 14 12 13 10 14 12 13 12 12 10 14 11 9 16

Don't know enough about this person to say 49 57 46 42 59 48 47 51 49 49 49 42 50 46 56 51
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Priti Patel

Would make a very good leader 6 2 7 7 3 19 8 7 3 5 8 7 5 4 7 5

Would make a fairly good leader 26 18 30 27 23 28 22 26 26 26 21 29 26 24 27 23

TOTAL GOOD LEADER 32 20 37 34 26 47 30 33 29 31 29 36 31 28 34 28

Would make a fairly poor leader 18 18 19 18 19 16 17 21 18 18 20 19 19 17 20 16

Would make a very poor leader 19 27 15 19 19 7 22 14 21 19 17 21 19 21 18 11

TOTAL BAD LEADER 37 45 34 37 38 23 39 35 39 37 37 40 38 38 38 27

Not sure 11 11 11 10 12 9 9 13 11 11 12 5 12 9 10 17

Don't know enough about this person to say 21 24 19 18 24 22 21 18 21 20 22 18 19 25 17 28

And if you had to choose, which of the following would you most 

like to see as the next leader of the Conservative party?

Boris Johnson 23 10 29 22 24 19 21 27 22 21 31 23 27 21 22 6

Ruth Davidson 19 29 14 19 20 22 31 21 16 20 17 27 17 19 18 23

Jacob Rees Mogg 17 5 23 16 18 19 11 16 18 17 18 13 18 16 18 17

David Davis 11 8 13 11 11 7 6 14 12 12 10 8 9 15 13 18

Amber Rudd 6 14 3 6 6 5 4 4 8 7 2 5 8 3 6 6

Philip Hammond 5 11 2 7 2 3 7 2 6 5 2 5 5 2 6 7

Dominic Raab 2 1 2 2 2 2 0 1 2 2 1 3 2 1 1 1

Priti Patel 2 1 1 2 0 10 2 2 0 1 4 2 1 1 3 1

Damien Green 1 2 0 1 1 0 2 0 1 1 0 1 1 2 0 1

Liam Fox 1 1 2 1 2 0 3 1 1 1 1 0 1 2 2 0

Tom Tugendhat 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 2 1 0 0

Sajid Javid 1 2 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 1 3 1 4

Someone else 6 10 5 6 7 9 8 6 6 6 8 7 5 10 5 6

Don't know 5 6 4 4 5 2 3 2 6 5 4 5 4 6 3 9

Imagine there was a leadership contest in the Conservative party 

and these were the final two candidates. Imagining that you had a 

vote in the contest, who would you vote for?
David Davis 51 22 65 53 49 48 40 51 54 51 53 47 52 52 49 55

Amber Rudd 32 59 20 32 32 41 38 35 29 34 23 35 33 26 37 30

Would not vote 8 9 8 7 9 5 13 4 9 7 13 9 8 10 6 5

Don't know 9 10 8 8 10 5 9 10 8 8 10 9 7 12 7 10
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Imagine there was a leadership contest in the Conservative party 

and these were the final two candidates. Imagining that you had a 

vote in the contest, who would you vote for?
Boris Johnson 57 24 72 57 56 64 53 64 53 55 66 52 59 60 59 40

Amber Rudd 33 65 19 35 32 29 35 31 34 35 25 37 32 28 33 46

Would not vote 5 7 4 4 6 7 7 1 6 5 3 6 5 5 5 5

Don't know 5 4 5 4 6 0 5 3 6 5 5 5 4 7 3 9

Imagine there was a leadership contest in the Conservative party 

and these were the final two candidates. Imagining that you had a 

vote in the contest, who would you vote for?
David Davis 39 41 38 41 37 38 31 39 41 39 38 33 38 42 39 49

Boris Johnson 46 30 53 45 46 55 55 49 41 44 51 46 48 45 48 29

Would not vote 9 20 3 9 9 3 9 6 10 9 5 13 7 7 10 10

Don't know 7 9 6 6 8 3 5 6 8 7 7 7 7 6 3 12

When weighing up which candidate to choose for in a 

Conservative leadership election, which of these do you consider 

to be more important?
Which candidate would be most likely to win a General Election for the 

Conservatives 42 39 43 47 35 43 39 42 42 41 45 45 40 40 42 46

Which candidate has the skills to be a competent Prime Minister 45 52 43 41 51 28 47 45 47 46 42 45 46 44 44 49

Which candidate is closest to my views on Brexit 8 2 11 8 8 10 7 9 8 8 9 4 10 8 10 0

Which candidate is closest to my views on other political issues 4 5 3 3 5 17 6 4 2 4 3 5 3 6 3 2

Don’t know 1 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 2 1 2

What do you think is the most likely result of the next general 

election?
A large Conservative majority 13 8 15 14 11 12 10 13 13 12 16 6 10 16 16 21

A small Conservative majority 45 36 49 48 42 26 40 47 47 45 45 46 47 40 47 45

A hung Parliament, resulting in a Conservative led government 17 22 15 15 20 33 19 16 16 17 16 21 18 18 16 11

TOTAL CONSERVATIVE LED GOV/ CONSERVATIVE MAJORITY 75 44 64 62 53 38 50 60 60 57 61 52 57 56 63 66

A hung Parliament, resulting in a Labour led government 9 15 6 10 8 12 19 7 7 10 3 9 10 11 6 6

A small Labour majority 5 6 4 5 5 9 4 6 4 4 6 6 4 4 6 2

A large Labour majority 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 2 1 1 1 0

TOTAL LABOUR LED GOVERNMENT/ LABOUR MAJORITY 15 7 5 6 6 9 5 6 5 5 6 8 5 5 7 2

Don't know 11 11 10 8 14 9 7 9 12 10 12 10 10 10 10 15
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How likely or unlikely do you think it is that Jeremy Corbyn will 

ever become Prime Minister?
Very likely 2 2 2 2 2 2 6 1 2 2 3 4 2 2 2 0

Fairly likely 10 13 10 11 10 12 16 11 9 11 6 11 11 11 10 7

TOTAL LIKELY 12 15 12 13 12 14 22 12 11 13 9 15 13 13 12 7

Fairly unlikely 43 46 41 43 43 47 44 42 43 44 38 46 43 39 44 45

Very unlikely 39 32 43 39 39 33 29 42 41 38 46 31 39 43 41 39

TOTAL UNLIKELY 82 78 84 82 82 80 73 84 84 82 84 77 82 82 85 84

Don't know 5 6 4 4 6 7 5 4 6 5 8 7 5 5 3 9

In the previous question you said you were a member of a political 

party. When did you join that political party? (Please select the 

option that best applies. If you have joined the party more than 

once, please indicate the most recent time you joined.)

After the 2017 General Election 3 4 2 3 3 7 7 2 2 3 4 2 3 3 3 0

Before the 2017 General Election but after the EU Referendum 12 11 12 11 13 24 13 19 7 12 12 13 9 15 11 16

Before the EU Referendum but after the 2015 General Election 10 8 11 9 11 17 18 13 6 10 8 10 6 13 13 12

Before the 2015 General Election 74 77 74 77 71 47 62 64 84 75 73 74 80 66 71 72

Don't know 1 0 1 1 2 5 0 2 1 1 3 1 1 2 1 0

Would you say that you are on the ‘right’ of the Conservative party, 

the ‘left’ of the Conservative party or the ‘centre’?
On the right of the party 36 12 48 39 32 38 30 38 37 36 37 26 38 37 38 37

In the centre of the party 50 60 44 49 50 47 52 47 51 50 51 53 48 53 49 51

On the left of the party 12 26 5 11 13 7 18 12 11 12 8 20 12 8 11 10

Don’t know 2 2 2 1 4 9 1 3 2 2 3 2 3 2 2 2

Which of these would you say you have more in common with?

People who support the same political party as you, but voted the 

opposite way to you at the EU referendum 49 58 45 53 44 57 52 46 49 51 40 48 49 47 51 46

People who voted the same way as you at the EU referendum, but 

support a different political party 34 25 39 34 35 31 35 36 34 33 39 35 34 33 40 27

Don’t know 17 17 16 14 21 12 13 18 17 16 21 17 17 20 9 27
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